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               ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

         Ως  Σύλλογος  Επιστημονικού  Υγειονομικού  Προσωπικού  της  Δημόσιας
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Β. Ελλάδος (ΣΕΥΠ Π.Φ.Υ. Β. Ελλάδος)  εκφράζουμε
την βαθειά μας ανησυχία για την εξέλιξη της πανδημίας στην περιοχή μας.
Θεωρούμε ότι έστω και η μερική άρση του απαγορευτικού θα είναι επιζήμια για την
εξέλιξη της νόσου και ως εκ τούτου είμαστε  κάθετα αντίθετοι  στην εξέλιξη αυτή.
Κατανοούμε  βέβαια  τα  οικονομικά  προβλήματα  του  εμπορικού  κόσμου  αλλά
φοβόμαστε  ότι  μια  νέα  αναζωπύρωση  της  νόσου  θα  οδηγήσει  σε  μεγαλύτερα
οικονομικά και  πάνω απ'  όλα υγειονομικά προβλήματα  με την  κατάρρευση του
συστήματος υγείας.
        Μεγάλο πρόβλημα κατά την γνώμη μας είναι η ελλιπής επιτήρηση των μέτρων,
η  όποια  είναι  εμφανής  σε  όλους  μας,  η  διακοπή  των  ιχνηλατήσεων  και  η  μη
εκτέλεση μαζικών τεστ.
        Ως γιατροί των  Κέντρων Υγείας της Δημόσιας Π.Φ.Υ.,   παρά τις τρομερές
ελλείψεις  προσωπικού,  συνεισφέραμε  και  συνεχίζουμε  να  το  κάνουμε
συμβάλλοντας  με  κάθε  τρόπο  στην  προσπάθεια  των  σκληρά  δοκιμαζόμενων
νοσοκομειακών συναδέλφων μας στην κατεύθυνση να αποτελέσουμε την πρώτη
γραμμή άμυνας για την ανάσχεση του κύματος των ασθενών προς τα νοσοκομεία.
Κάτι  που  δεν  ήταν  στις  επιλογές  του  υπουργείου  και  πιστεύουμε  ότι  δεν
υλοποιήθηκε όπως έπρεπε.
       Στο  επόμενο  διάστημα  τα  Κέντρα  Υγείας  θα  σηκώσουν   το  βάρος  των
εμβολιασμών  του  πληθυσμού  της  χώρας  με  το  λίγο  προσωπικό  που  διαθέτουν
αφού ήδη έχουν οργανώσει τα Εμβολιαστικά Κέντρα.
      Οι ελλείψεις προσωπικού τόσο στα Κέντρα Υγείας όσο και στα νοσοκομεία του
ΕΣΥ πρέπει να καλυφτούν άμεσα για να θωρακιστεί η χωρά υγειονομικά.

                Για το Διοικητικό Συμβούλιο                        

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  
         Σάββας Παρασκευόπουλος                                   Νικολέττα Μανιάτη
          Χειρ. Ουρολόγος                                                    Γεν. Χειρουργός
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